

很多女性都有这个问题，当她们穿无袖衣服时，腋下就会出现“肉丸”，非常尴尬。有些妈妈觉得“肉丸”有点痛苦和烦人。事实上，这些“肉丸”是可以通过手术切除的次生乳房！副乳的介绍腋下的“肉块”就是“副乳”，学名“多乳症”，是指除正常双乳外，在“乳脊”其他部位形成的乳腺组织。我们看到的大多数装饰乳房都是腋下或前面的“肉丸”，影响我们的外观。发育比较完全的副乳可见乳头、乳晕较小，而发育不完全的副乳则只是一个有弹性的肿块。副乳需要治疗吗？乳腺附件不是肿瘤，无害，不影响健康，也不危及生命。一些女性认为副乳的存在是异物，越来越多的人觉得它影响体型、不美观，越来越多的女性不能穿吊带裙、泳衣，秀出美丽的肩膀。这是切除它的手术。

副乳应该如何治疗？辅助乳房的手术治疗需要简单抽吸、简单切除或抽吸和切除相结合，具体取决于辅助乳房的成分和皮肤的量。1、单纯抽吸法治疗副乳，主要是脂肪堆积，附着的牛奶质地很柔软，适合皮不多的情况。它是一种非常微创的手术，利用2毫米的小吸引口来吸走多余的组织，因此可以达到很好的效果。手术后没有明显的手术迹象。2、单纯切除法治疗副乳，适用于副乳质地坚韧，主要由腺体组织组成，以及皮肤量较大，需要手术切口设计去除多余皮肤和腺体组织时。切口部位沿腋窝水平折痕设计，切口前端不应超出腋窝前端，以尽量减少术后留下疤痕。3、抽吸与切除相结合的方法治疗副乳，补充油适用于中等质地以及脂肪和腺体的混合物。这种情况下，患者通常脂肪较多，皮下脂肪有一定厚度，通过先吸脂再切除，术后副乳区外觀光滑无凹陷，切口长度也缩短。副乳切除手术通过去除副乳满足女性审美需求，手术后不留疤痕，即使大胆穿比基尼也能秀出完美身材！